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99819

Aperol
Bitteraperitif, Italien, 11 % Vol., 
Orangen, Kräuter und Wurzeln 

in einer perfekt ausgeglichenen 
Kombination, sorgen für sein 

einzigartig bitter-süßes Aroma, 
1 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

277115

Sarti Rosa
casa fondata a bologna
Aperitif, Italien, 14 % Vol.,  
fruchtige Süße sizilianischer Blutoran-
gen, arrangiert in einer genialen Kom-
bination aus Mango und Passions-
frucht, mit starkem Fruchtgeschmack 
und einer feinen, rosa Farbe, absolut 
perfekt als Aperitif,
0,7 Liter Flasche

13,99 
€/Flasche

527975/264965

Limontivo/Rosativo 
Lemon & Mint/
Rhubarb & Elderberry
Aperitif, Italien, 14,5 % Vol., 
handgefertigt mit natürlichen 
Aromen und feinstem Wein, ver-
edelt mit Früchten und Botanicals 
sowie einer exquisiten Mischung 
aus Zitrusfrüchten oder Rhabar-
ber- und Himbeernoten, pur, auf 
Eis oder in Cocktails ein unver-
gessliches Geschmackserlebnis, 
0,75 Liter Flasche

9,99 
€/Flasche

520527/520528

Martini L‘Aperitivo
Floreale/Vibrante

alkoholfreier Aperitif, mit den 
gleichen Qualitätsweißweinen, 

Kräutern und Botanicals, wie die 
alkoholhaltigen Drinks, nach-

dem der Alkohol langsam und 
schonend aus dem Wein ent-

fernt wird, werden die Extrakte 
hochwertiger Botanicals wie z.B. 

Artemisia, Römische Kamille 
oder Bergamotte hinzugefügt, so 

entsteht ein köstlicher Aperitif 
im typischen Martini-Profil, 

0,75 Liter Flasche

6,99 
€/Flasche

Aperitif

524623

Déjàvu  
Aperitif, 17 % Vol., vereint die exo-
tischen Geschmäcker dieser Welt 
und hat einen einzigartig raffinierten 
Geschmack, ein unaufdringliches, 
französisches Weindestillat schafft 
die Basis für fernöstliche Zitrus-
noten, leichte Ingwerschärfe und 
orientalische Gewürze, Zutaten aus 
dem Herzen Europas mit Ingredien-
zen der geheimsten Winkel der Erde, 
0,7 Liter Flasche

8,99 
€/Flasche



33

68366

Noilly Prat
Original Dry

Frankreich, 18 % Vol.,  
Wermut, mit 20 verschie-

denen Kräutern und 
Gewürzen aus der ganzen 

Welt, unter anderem 
Kamille, Koriander aus 

Marokko, Bitterorangen 
aus Tunesien, Kardamom 
aus Indien und Holunder-

blüten, 1 Liter Flasche

11,99 
€/Flasche

7447

Martini
extra dry
Wermut, Italien,  
15 % Vol.,  
0,75 Liter Flasche

5,99 
€/Flasche

6523

Martini
bianco
Wermut, Italien,  
14,4 % Vol.,  
0,75 Liter Flasche

5,99 
€/Flasche

518316

Aecht Bitter!
Grüne Jagdbirne
alkoholfreier Wermut, neben 
dem gerbstoffreichen Saft der 
autochtonen grünen Jagdbirne 
unterstreicht die rote Stachelbeere 
das feine Säurespiel, mit duftigen 
Komponenten wie Orangenblüten, 
Akazien- und Holunderblüten, 
verstärkte Bitternote, herbe Kräu-
ternoten, Wermut und Duft von 
weißen und gelben Blüten, kurze 
birnige Fruchtsüße, erfrischende 
Säure und feine Bitternoten im 
Mittelstück, langer Nachhall, 
0,75 Liter Flasche

6,49 
€/Flasche

81859

Antica Formula
Bitter-Wermut, Italien, 
16,5 % Vol., im Glas ein dunk-
les Rot, in der Nase Vanille, 
Zitrusnoten, Mandeln, Rosinen 
und Gewürznoten, runder Ge-
schmack, bitter-fruchtige Wür-
zigkeit und ein Hauch Vanille,
1 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

48083

Pimm‘s No.1
Gin-Kräuter
Aperitif auf Gin-Basis, 
Großbritannien, 25 % Vol., 
das Rezept ist streng geheim, 
seine einzigartige Mischung aus 
Kräutern und Gewürzen sorgt 
für ein süßes und würziges 
Geschmacksprofil mit unverwech-
selbarem Aroma von Wachol-
derbeeren, Orangenschalen und 
Gewürzen, perfekt zum Mixen in 
Cocktails oder zum puren Genuss, 
0,7 Liter Flasche

7,99 
€/Flasche

518310

!WEHMUT
Apfelwermutwein,
13 % Vol., bittersüße Äpfel als 
Grundlage, spontan im Whisky
fass vergoren und oxidativ 
gereift, Wermut aus dem Anbau 
vom Sonnenhof in Bad Boll bringt 
die klaren Bitternoten, Abrundung 
mit Saft von Dörrbirnen, Komple-
xität insbesondere durch Karda-
mom, Ingwer, Schlüsselblume, 
Vanille, Haselnussblätter, Anis, 
Lorbeer und Zitronenverbene, ein 
Bekenntnis zur echten Bitternote 
vom Wermutkraut, 
0,5 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

Wermut



529185

Los Muertos
Mexican

Dry Gin
Mexiko, 43 % Vol.,

typisch mexikanische Bo-
tanicals wie Cempasúchil-

Blüten, Wacholder, Jalapeños, 
Koriandersamen und Poblano-

Paprika, angenehme Schärfe 
und Rauch-Aromen, frische Zi-
trusnote sowie leicht süßliche, 

florale Töne, authentisch, mit 
einem schönen blumig-organi-
schen Aroma und Geschmack, 

0,7 Liter Flasche

44,99 
€/Flasche

529499

Gin Cantera 
Verde
Hecho en México
Mexiko, 40 % Vol., 
vereint die ikonischen Noten 
von Wacholder und Karda-
mom mit einem außerge-
wöhnlichen, mexikanischen 
Finish, während der letzten 
Tage der Produktion durch-
läuft der Gin Mezcal-Fässer, 
die den Geschmack mit einer 
subtilen Agave-Notiz veredeln, 
0,7 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

178363

Malfy Gin con Arancia
Italien, 41 % Vol., Distilled Gin, italienische Orangen und 
eine Auswahl reifer sizilianischer Blutorangen, werden mit 
den feinsten Botanicals und handverlesenem Wacholder 
kombiniert, um einen wohlschmeckenden und lebendigen 
Geschmack zu erzeugen, 0,7 Liter Flasche

111951

Malfy Gin con Limone
Italien, 41 % Vol., Distilled Gin, sonnengereifte italienische 
Zitronen und die Zesten von Amalfi-Zitronen veredeln die 
feinen Botanicals sowie den handgepflückten Wacholder, 
0,7 Liter Flasche

Inspiriert vom italienischen 
Lifestyle verkörpert Malfy Gin 
die Essenz von „La Dolce Vita“

114462

Malfy Gin Rosa
Italien, 41 % Vol., Distilled Gin, elegante Komposition aus 
sizilianischer Pink Grapefruit, italienischen Zitronen, erle-
senen Botanicals und handgepflücktem Wacholder schafft 
die Basis, 0,7 Liter Flasche

111098

Malfy Gin Originale
Italien, 41 % Vol., Distilled Gin, erlesene Botanicals, hand-
gepflückter Wacholder und sonnengereifte italienische 
Zitronen verleihen ihm in Kombination mit Wasser aus der 
Region Piemont seinen authentischen Geschmack, 
0,7 Liter Flasche

Malfy Gin

17,99 €/Flasche

4
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510742
Gabriel Boudier Dijon
Sloe Gin
Distilled Gin, Frankreich,  
30 % Vol., Basis ist ein Gin  
aus eigener Destillation, in 
dem frische Schlehen ma-
zeriert werden, tiefdunkles 
Kaminrot mit bräunlichen 
Nuancen, in der Nase inten-
sive Noten von Zitrone und 
Wacholder sowie würzige 
Töne, 0,7 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

526323

Roku Gin 
Craft Gin, Japan, 43 % Vol., 
Kombination aus 6 japani
schen Botanicals wie Yuzu- 
Schale, Sakura-Blume, 
Sakura-Blätter, Sencha-Tee, 
Gyokuro-Tee und Sansho-
Pfeffer, nach dem Prinzip 
des „SHUN“ in der richtigen 
Saison und in ihrer optima-
len Reife geerntet, mit 8 
traditionellen Gin-Zutaten, 
komplex und harmonisch, 
weich und samtig am Gau-
men, 0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

92943

Gin Mare
Distilled Gin, Spanien, 
42,7 % Vol., seine besondere 
Aromatik erhält er durch Ba-
silikum aus Italien, Thymian 
aus Griechenland, Rosmarin 
aus der Türkei und Arbequi-
na Oliven aus Spanien, dazu 
kommen die klassischen 
Botanicals wie Wacholder, 
Koriander, Kardamom und 
Zitrusfrüchte, 
0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

Gin
... UND SEINE GESCHICHTE 
Der niederländische Professor Sylvius de Bouve, versetzte 
bereits im 16. Jahrhundert Alkohol mit Wacholderöl. Dieses 
Getränk, welches den Harndrang fördern sollte, taufte er Ge-
never, vom französischen Wort für Wacholder „Genièvre“. Als 
dann 1688 Wilhelm III. von Oranienburg-Nassau nach England 
kam, um dort König zu werden, wurde der Genever auch in 
England bekannt. Immer mehr Brennereien entstanden und 
man sprach nun in der Kurzform von „Gin“. Das sogenannte 
„Tonnage Act“ verhalf dem Gin zum Aufstieg. Im 18. Jahrhun-
dert erreichte die Popularität des Gins ihren Höhepunkt, im 
sogenannten „Gin Craze“, dem Gin Wahn. 

Botanicals 	
	 for Gin

528566/528568/528569
verschiedene Sorten
BIO-Früchtemischung zum 
Aufgießen mit Gin, 
7 Pyramidenbeutel im Pack

2,49 
€/Pack
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528119/528120/528122

Böser Kater Gin
Premium 
40 % Vol., Wacholder-Note trifft Cranberry & Holunderblüte

Magic Berry 
40 % Vol., gemischt mit Tonic wechselt er seine Farbe von 
Violett zu Rot, geschmacklich weich mit fruchtigem Finale 
von Heidelbeeren & Brombeeren
 
Two Faced 
40 % Vol., gemischt mit Tonic wechselt er seine Farbe von 
Blau zu Violett, geschmacklich weich mit leicht fruchtigem 
Finale, vegan hergestellt mit Holunderblüten und Cranberries, 
je 0,5 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

97572

Elephant Gin
London Dry Gin, 45 % Vol.,
inspiriert von der Natur Af-
rikas, seltene afrikanische 
Kräuter, die sich mit fri-
schen Äpfeln und reinem 
Quellwasser vereinen.  
Diese Komposition ver-
leiht ihm ein auffällig mil-
des Bouquet mit würzigen 
Aromen, 0,5 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

520724

The Spy Gin
Swabian Distilled Gin, 
43 % Vol., Koriander, Nelken, 
Kardamom, Ingwer, Oran-
genblüten und -schalen 
sowie Zitronenschalen und 
Lavendel kommen zum 
Einsatz, dieses Zusammen-
spiel ergibt eine Harmonie 
aus fein-blumigem Duft mit 
angenehmer Zitrusnote, 
gepaart mit einer leicht 
angenehmen Schärfe,  
0,5 Liter Flasche

26,99 
€/Flasche

Deutschland

115113

Huckleberry Gin
Distilled Gin, 44 % Vol.,
in liebevoller Handarbeit 
dreifach​ aus 22 Botanicals 
wie Wacholderbeeren,​ An-
gelikawurzeln, Koriandersa-
men, Ingwerwurzeln,​ etwas 
Zimt und einem Hauch von 
Lavendel destilliert, fruchtige 
Noten von Zitronenschalen,​ 
Holunder- und Hopfenblüten, 
Pfefferminze​ und Himbee-
ren, nur natürliche​ Gewürze 
und frische Beeren, keine 
Aromen oder Geschmacks-
verstärker, 0,5 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

104868

Gin Sul
Dry Gin, 43 % Vol., 
bekannt für seinen mediter-
ranen und ursprünglichen 
Geschmack, unter anderem 
mit Wacholder, frischem 
Rosmarin und glasklarem 
Wasser der Lüneburger 
Heide sowie Koriander, fri-
schen Zitronen aus Portugal, 
Piment, Lavendel, Zimt und 
Zistrose, die weißen Ton-
flaschen sind einzigartig 
und schützen zusätzlich vor 
Sonneneinstrahlung,  
0,5 Liter Flasche

23,99 
€/Flasche



515462

GINSTR
Stuttgart Dry Gin, 
44 % Vol., 46 Botanicals wie 
Wacholder, Zitrusfrüchte, 
Hibiskusblüten, Holunder, 
Rosmarin, Kardamom und 
Süßholz sowie Blätter von 
Kaffirlimetten und Granat-
apfelkerne prägen seinen 
Geschmack, dieser Gin wird 
in der familieneigenen Bren-
nerei von Hand abgefüllt 
und nummeriert, 
0,5 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

513328

Sturzflug
Premium Dry Gin, 44 % Vol., 
handverlesene Botanicals wie 
Wacholder, Koriander, Oran-
gen, Zitrone, Limette, Ingwer, 
Kardamom, Paradieskörner, 
Kubebenpfeffer und Tonka-
bohnen gehören zum Rezept, 
im Geschmack dominiert der 
Koriander, gepaart mit Zitrus-
aromen und süßlichen Blüten, 
0,5 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

19550

Monkey 47
Schwarzwald Dry Gin, 
47 % Vol., die Botanicals 
stammen zu einem Drittel 
aus dem Schwarzwald, in 
Steingutgefäßen gereift, 
wird das Destillat harmo-
nisiert und mit Quellwas-
ser aus dem Schwarz- 
wald gemischt, 
0,5 Liter Flasche

29,99 
€/Flasche

104872

Windspiel
Premium Dry Gin, 47 % Vol., 
hat eine Vielzahl an interna-
tionalen Auszeichnungen 
erhalten, komplexer Charak-
ter, auf Basis von Kartoffeln, 
die in der mineralischen 
Vulkanerde der Eifel gereift 
sind, angereichert mit einer 
Vielzahl ausgewählter Bota-
nicals wie Wacholderbeere, 
Zitrone, Koriander, Zimtrinde 
und Lavendel, 
0,5 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

526724

BOAR GIN
Schwarzwald Premium Dry Gin, 43 % Vol., klassisch mit 
Wacholder, Lavendel, Thymian und leichten Zitrustönen, 
gepaart mit einem mild-komplexen Spiel von Pfeffer-, 
Rosmarin- und Ingwernoten, 0,5 Liter Flasche

22,99 €/Flasche

7
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110342

Tanqueray
London Dry Gin, 
England, 47,3 % Vol., 
bis heute wird er nach 
einem Rezept von 1832 
hergestellt, er ist sehr 
trocken und hat nur vier 
Zutaten: Wacholder, 
Engelwurz, Koriander 
und etwas Süßholz, 
diese Botanicals 
werden nicht in Alkohol 
eingeweicht, sondern 
die Destillation beginnt 
direkt,  
1 Liter Flasche

18,99 
€/Flasche

47047

Bombay Sapphire
Distilled London Dry Gin, England, 40 % Vol., das Originalre-
zept aus dem Jahr 1761 wurde 1959 wiederentdeckt, in ei-
nem besonderen Destillierverfahren produziert, bei dem nur 
der Alkoholdampf die Botanicals durchdringt und dadurch 
eine besonders sanfte Aufnahme der Aromen ermöglicht, 
mit Wacholderbeeren aus Italien, Koriander aus Marokko 
und Engelwurz aus Sachsen verbindet sich dieser Gin zu 
dem Klassiker wie man ihn kennt, 1 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

99410

Hendrick‘s
Distilled Gin, Schottland, 
44 % Vol., kreiert im Jahr 
1999 von David Steward, der 
die Idee dazu hatte, als er 
im Garten saß, ein Gurken-
sandwich aß und dazu einen 
Gin trank, hergestellt mit 
zwei alten Brennblasen, die 
besonderen Zutaten werden 
erst danach dazugegeben – 
die Essenz von Bulgarischen 
Damaszener-Rosen und nie-
derländische Gurkenextrakte,  
0,7 Liter Flasche

22,99 
€/Flasche

73395

Beefeater
London Dry Gin, 40 % Vol., 
typische Botanicals von 
Mandeln über Orangen- und 
Zitronenschalen bis zu Ange-
likawurzeln, ausschließlich 
natürliche Zutaten, klar und 
wohl ausbalanciert, mit No-
ten von Wacholder, frischem 
Koriander und einem Hauch 
aromatischer Zitronenschale,   
0,7 Liter Flasche

13,99 
€/Flasche

104870

The Botanist 
Islay Dry Gin, Schottland, 46 % Vol., 
in der Nase zuerst zarte, süße Noten von 
Menthol, Apfelminze, Wacholder, Korian-
der und Sommerblüten, im Geschmack 
betörende Aromen, die Ausgewogenheit der 
Kräuter und der dezenten Süße von Honig, 
Kokosnuss und Mädesüß überzeugt, frisch 
und klassisch, mit Wacholder und Zitrus, 
feiner Minze, würzigen Kräutern  
und floralen Aromen, insgesamt rund, 
stimmig, vielschichtig und sehr interes-
sant ohne dabei zu verspielt oder überla-
den zu wirken, 0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche
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104875
The Alchemist‘s Gin

Copper Head
London Dry Gin, Belgien, 

40 % Vol., mit verschiede-
nen Botanicals wie Wa-

cholder, Koriandersamen, 
Engelwurz, Kardamom 
und Orangenschale, in 

der Nase sehr weich mit 
angenehmen Noten von 

Zitrus, Wacholder und 
Kardamom, am Gaumen 

sehr fruchtig mit Aromen 
von Zitrusfrüchten und 

ein wenig Würze, 
0,5 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

528505

BIO sixteen92
Dry Gin, Österreich, 
43 % Vol., 16 ausgewähl-
te Botanicals wie wilder 
Thymian, Majoran, Salbei, 
Lorbeer, Schlehe und 
Bergminze, verführerisch 
kandierte Fruchtigkeit, 
jahrhundertealte Tradition 
der Grassl-Bergbrenner auf 
historischen Brennhütten, 
mit sieben rätselhaften 
Botanicals verfeinert,  
0,5 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

LONDON DRY GIN 
Er wird aus hochwertigem Ethylalkohol hergestellt, ist frei von künstlichen Aromen. 
Die natürlichen Aromen dürfen nur während der Destillation abgeben werden.

OLD TOM GIN 
Er ist der Urvater des heutigen Gins. Der Old Tom Gin wird meist nachträglich leicht gesüßt. 
Oft handelt es sich um einen Distilled Gin der 2-fach destilliert wird.

PLYMOUTH GIN 
Er ist eher trocken und das Wacholderaroma weniger stark. Der Plymouth Gin war über 
Jahrhunderte der „offizielle“ Gin der königlichen britischen Marine.

SLOE GIN 
Eine englische Spezialität, die eher ein Likör ist, da ein Mindestalkoholgehalt von 25 % Vol. genügt.

NEW STYLE 
Ein Gin der neuen Generation, hier wird nicht auf die klassischen Zutaten gesetzt. 
Aromen können z. B. Safran, Rosenblüte, Hopfen oder Kokos sein.

104878

Bathtub Gin
Compound Gin, Belgien, 
43,3 % Vol., er wird in der 
Kupferbrennblase destil-
liert, anschließend mit 6 
Botanicals infusioniert, ein 
ausgeglichenes Zusam-
menspiel von Würze, 
Frucht und Wacholder, 
am Gaumen Wacholder, 
Kardamom und Koriander, 
begleitet von Zimt, 
0,7 Liter Flasche

22,99 
€/Flasche

Gin-Styles



504454

Ledaig
10 Jahre
Single Malt Scotch Whisky,
Isle of Mull, 46,3 % Vol., süßlich, leicht 
nach Heilkräutern, mit würzigem 
Raucharoma und malziger Vanille, im 
Abgang würzig, süß und dynamisch nach 
Lakritze und Gewürznelke, 0,7 Liter Flasche

42,99 
€/Flasche

31192

Arran
10 Jahre
Single Malt Scotch Whisky, 
46 % Vol., reift mindestens 10 
Jahre in feinen Eichenholzfäs-
sern, sein Geschmack ist geprägt 
von feinen Noten saftiger Äpfel, 
frischer Zitrusfrüchte und einer 
angenehmen Vanille-Note, lang 
anhaltender und von einer würzi-
gen Wärme geprägter Abgang, 
0,7 Liter Flasche

32,99 
€/Flasche

35029

Highland Park
Viking Honour
12 Jahre  
Single Malt Scotch Whisky, 40 % Vol., ausgewoge-
ne, rauchige Note durch Lagerung in ehemaligen 
Sherryfässern, in ihm verschmelzen Malzigkeit, 
Rauch, Heidehonignoten und Sherrycharakter, 
weicher, ausgewogener Single Malt mit reichem, 
vollem Aroma und dezent rauchigem Abgang, 
charakteristische Honigsüße gefolgt von Anklän-
gen von Heidekraut, am Gaumen trocken, mit leicht 
rauchigem Gefühl, 0,7 Liter Flasche

29,99 €/Flasche

Whisk(e)y
Single Malt & Blended

21509

Bowmore
18 Jahre
Islay Single Malt Scotch Whisky,
43 % Vol., klassische Rauchig-
keit sowie cremiges Karamell, 
Schokolade und das Aroma von 
getrockneten Früchten, schmeckt 
sanft und vollmundig, Frucht und 
Schokolade ausbalanciert mit 
leichter Rauchnote, unbeschreib-
lich komplex, im Abgang lang und 
wärmend, ausgeglichen zwischen 
Sherry, Rauch und Eichenwürze,
0,7 Liter Flasche

89,– 
€/Flasche

10
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517982

Mossburn Island
Cask Bill No 1
Blended Malt Scotch Whisky, 46 % 
Vol., die verwendeten Single Malts 
werden nach ihrer ersten Reife in 
Refill-Bourbon-Fässern geblendet 
und in First Fill Bourbon Fässer 
gefüllt, typische Rauchigkeit und 
Würze, elegante Noten von Gewürz-
nelken und ein Gewürz-Potpourri, 
leichte Gerbstoffe gefolgt von 
pfeffrigen Noten, Heidekraut und 
getrockneten Früchten, langer 
Abgang, 0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

517980

Mossburn Speyside
Cask Bill No 2

Blended Malt Scotch Whisky, 
46 % Vol., Mischung aus Speysi-
de Whiskys, die eine sekundäre 

Reifung erfahren haben, dies 
waren speziell gebaute Oloroso 
Sherry Butts mit stark geröste-

ten Fassdeckeln aus amerikani-
scher Eiche, die den Reichtum 

und die Tiefe der würzigen 
Vanillearomen verstärken, 

0,7 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

935

Laphroaig
Quarter Cask

Islay Single Malt Scotch Whisky,
48 % Vol., schwelender Torf 
mit Aromen von Kokosnuss 
und Banane, im Geschmack 

tief, vielschichtig, rauchig, mit 
überraschend sanfter Süße, im 

Finish langanhaltend, trock-
nend, mit passender Rauch- und 

Gewürznote, doppelt gereift in 
Ex-Bourbon-Fässern und  

American Oak Quarter Casks,  
0,7 Liter Flasche 

34,99  
€/Flasche

18161

Laphroaig
10 Jahre
Islay Single Malt Scotch Whisky, 
40 % Vol., Aroma von Torfrauch, 
Duft von Seetang, eine salzige Note 
und ein Hauch Süße erreichen die 
Nase, im Geschmack überraschen-
de Süße mit einem Hauch von Salz 
und torfigen Schichten, langes und 
nachklingendes Finish mit süßer 
Seetang-Note im Abgang, 10 Jahre 
in ehemaligen Bourbon-Fässern 
gereift, um die Sanftheit und den 
Charakter der verkohlten Eiche zu 
erhalten, ​0,7 Liter Flasche 

27,99  
€/Flasche

2156

Ardbeg 
Uigeadail
Islay Single Malt Scotch 
Whisky, 54,2 % Vol., perfekte 
Kombination aus Süße, Wür-
zigkeit und tiefer Rauchigkeit, 
das torfhaltige Wasser des 
Loch Uigeadail bereichert 
ihn um die rauchigen Noten, 
die Reifung in ehemaligen 
Bourbon- und Sherry-Fässern 
sorgt für reichhaltige, warme 
Aromen, das wahre Geheim-
nis ist jedoch die einmalige 
Vattingmethode,  
0,7 Liter Flasche

59,90 
€/Flasche

24002

Auchentoshan
Three Wood  
rich and elegant
Single Malt Scotch Whisky, Lowland, 
43 % Vol., wird in drei verschiedenen  
Bourbon-Fässern gelagert, daher 
auch der Name „Three Wood“, 
anschließend verbringt er ein Jahr 
in spanischen Oloroso-Sherry-
fässern und am Ende reift er 
weitere sechs Monate in Pedro 
Ximenez-Fässern,
0,7 Liter Flasche

34,99 
€/Flasche

Islay



19504

Glenfarclas
12 Jahre
Single Highland Malt Scotch Whis-
ky, 43 % Vol., delikater Whisky, der 
in erlesenen Sherryfässern bis zur 
Vollendung reift, in der Nase würzig, 
mit reifen Früchten, im Geschmack 
herrliche Süße, die sich aus tiefen 
Sherrytönen und etwas Toffee 
zusammensetzt, trocken, direkt und 
geschmeidig-sanft mit Hinweisen 
auf Torf und einem zarten Anflug 
von Eiche, das Finish verwöhnt noch 
lange und überzeugt mit Aromen von 
Lakritze und geröstetem Getreide, 
0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

516773

Edradour
The Distillery Edition  
10 Jahre
Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 40 % Vol., intensive, 
malzige Süße von roten Äpfeln, 
kandierten Nüssen und Vanille, 
dahinter Malz und edle Gewürze, 
vollmundig und dennoch samt-
weich auf der Zunge, cremige 
Süße, Zitrus und aromatische 
Pfeffernoten, dahinter geröstete 
Gerste, sein Abgang ist kurz und 
pfeffrig, erneut mit Zitrone und 
einem Hauch Honig, 
0,7 Liter Flasche

32,99 
€/Flasche

516772

Ballechin
10 Jahre 

Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 46 % Vol., stark 

rauchiges Aroma, verbunden 
mit dunklen Früchten, im 

Geschmack folgt auf Rauch 
Karamell und zarte Vanille, 

dahinter bereits deutliche 
Eiche, langer Abgang mit 
kräftigem Torfrauch, reift 
vorwiegend in amerikani-

schen Ex-Bourbonfässern 
mit einem Zusatz aus euro-
päischen Ex-Sherryfässern, 

0,7 Liter Flasche

34,99 
€/Flasche

55254 

Oban 14 Jahre
Highland Whisky, 43 % Vol., würzige Ei-
che mit schwebendem Torfrauch, Süße 
nach dunklen Beeren, eine Prise See-
tang und Malz, seidig weich, maritime 
Aromen, leichte Süße und Torfrauch, 
langanhaltender, würziger Abgang 
nach Eiche, 0,7 Liter Flasche

52,99 €/Flasche

19455

Glenmorangie
10 Years
Single Malt Whisky, 40 % Vol., fruchtige 
Aromen-Vielfalt, an der Nase Nuancen 
von feinem Honig, Zuckerguss und 
Zitronenkuchen, gefolgt von floralen 
Noten von Sommerblumen, abgerun-
det durch fruchtige Aprikosenmarme-
lade, reife Birnen und Bananen, am 
Gaumen weich und extrem mild bei 
voller Aromatik, intensive Vanille, Blü-
tenhonig und Zuckerwatte mit reifen 
Birnen, im Abgang langanhaltend, mit 
zarter Säure von fruchtigem Weißwein 
und eleganter Würze von Eichenholz,
0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

520906 

Loch Lomond Original
Single Malt Scotch Whisky, 40 % Vol., 
Leder und Eiche, süße und malzige 
Noten, cremig mit kräftigem Getreide, 
Nuss und Zitrus, Abgang süß, voll und 
sirupartig mit Zitrone, 0,7 Liter Flasche

18,99 €/Flasche

Highlands

12



19414

Cragganmore
12 Jahre
Single Speyside Malt Scotch 
Whisky, 40 % Vol., im Aroma süße, 
blumige Noten in Verbindung mit 
etwas Honig und Vanille, im Ge-
schmack starker Malzgeschmack 
mit Spuren von süßem Holzrauch 
und Sandelholz, langer, malz-
betonter Abgang mit leichtem 
Rauch und einem Hauch Süße, 
0,7 Liter Flasche

32,99 
€/Flasche

115279

Hibiki
Suntory Whisky
Japan Blended Whisky, 
43 % Vol., leicht floral, mit 
einem Hauch Litschi und 
einer leicht kräuterigen 
Würze, schmeckt leicht süß 
und fruchtig nach Orange, 
heller Schokolade und Honig, 
besonders ist auch das Etikett: 
aus edlem, handgeschöpftem 
Echizen-Papier, dem besten 
Papier Japans, 
0,7 Liter Flasche

69,99 
€/Flasche

19457

Nikka Whisky
from the Barrel 
Japan, Blended Whisky, 
51,4 % Vol., sehr fruchtige 
Düfte, begleitet von Getrei-
denoten, leichten Gewürz-
nuancen und Vanille, sanft 
an der Zunge, mit fruchti-
ger Süße, Honig, Nüssen, 
Trauben, Vanille und mal-
zigen Noten, mittellanger 
Abgang mit Eichennoten, 
Ingwer, Nüssen und Zitrus-
schalen, 0,5 Liter Flasche

34,99 
€/Flasche

516727

GlenAllachie
12 Jahre
Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, 46 % Vol., Anklänge 
dunkler Schokolade, Sirup und 
Heidehonig gepaart mit Noten 
von Zimt und Espresso, im Hinter-
grund Akzente von klebrigen Ro-
sinen, Marzipannoten treffen auf 
Facetten von Früchten aus dem 
Obstgarten, gefolgt von wärmen-
den Mokkatönen, Butterscotch 
und gemahlenem Muskat, 
0,7 Liter Flasche

39,99 
€/Flasche

528926

Slyrs 
Bavarian Peat
Single Malt Whisky, Schliersee, 
43 % Vol., traditionell aus regio-
nalen Rohstoffen schonend de-
stilliert, basiert er auf gemälzter, 
über Torffeuer gedarrter Gerste 
und Gebirgsquellwasser aus 
den bayrischen Alpen, das Er-
gebnis ist ein ausdrucksstarker, 
getorfter Whisky mit rauchigen 
Röstaromen, perfekt ausba-
lanciert mit Noten von Vanille, 
Birne und salzigem Karamell, 
0,7 Liter Flasche

49,99 
€/Flasche

526795

Golfer‘s Birdie Water 
6 Jahre
Single Malt Whisky, Schweiz, 
46 % Vol., in der Nase kommt 
eine Sherrynote und ein 
Hauch von Rauch durch, im 
Geschmack bietet er Dörr-
früchte neben Toffee, Malz 
und Gewürzen, mittellanger 
und wärmender Abgang,
0,5 Liter Flasche 

44,99 
€/Flasche
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10987

Wild Turkey 
81 Proof
USA, Kentucky Straight Bourbon 
Whisky, 40,5 % Vol., im Aroma 
weiche Süße, duftet relativ robust 
und ehrlich, harmonischer und 
sanfter, aber keinesfalls seichter 
Geschmack von Toffee, Karamell 
und einem Hauch von Getreide, 
das Extra an Roggen sorgt zudem 
für einen würzigen Unterton, in 
stark ausgebrannten Weißeiche
fässern gelagert, 0,7 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

33189

Canadian Club
5 Jahre
Blended Canadian Whisky, 
Kanada, 40 % Vol., ausbalancier-
tes Aromenspiel in der Nase, mit 
nussigen Mandel-Facetten und 
einem Hauch Pfeffer, am Gaumen 
weich, würzige und pikante Noten 
mit Nuancen von Eiche und einer 
leichten Vanille-Süße, im trocke-
nen Finish machen sich erneut 
subtile Eichen- und Gewürznoten 
bemerkbar, 
0,7 Liter Flasche

9,99 
€/Flasche

526903

Pike Creek 
10 Jahre
Canadian Whisky, Kanada, 
42 % Vol., intensive Noten von 
Trockenfrüchten wie Sultaninen 
und Pflaumen, Karamelltöne, 
Toffee und etwas Pfeffer, weich 
und ausbalanciert auf der 
Zunge, erst süße Vanille und 
feine Frucht, dann erneut Toffee 
und Gewürznoten von Holz, 
langanhaltend und wärmend im 
Abgang, mit süßen Noten, die 
an Portwein erinnern, 
0,7 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

506396

Eagle Rare
10 Jahre
USA, Kentucky Straight Bourbon  
Whiskey, 45 % Vol., erhabenes 
und markantes Geschmackser-
lebnis, in der Nase Aromen von 
Karamell und Andeutungen von 
Orangenschale, Kräutern, Honig, 
Leder und Eiche, im Geschmack 
markant, trocken und fein mit No-
ten von kandierten Mandeln und 
sehr kräftigem Kakao, trockener, 
lang anhaltender Abgang, 
0,7 Liter Flasche

29,99 
€/Flasche

20020

Woodford Reserve
USA, Kentucky Straight 

Bourbon Whiskey, 43,2 % Vol., 
in Weißeiche-Fässern gereift, in der 

Nase abgerundetes und würziges 
Aroma mit Noten von Vanille, Kara-

mell und Tabak, am Gaumen anfangs 
sanft und mild, später mit einem 

Anklang von würzig- bitterem Roggen 
und Pfeffer, danach eine nussige Tro-

ckenheit, mit Aroma von Aprikosen 
und süßem Mais, Spuren von Crème 

Brûlée, Minze und Karamell, langer, 
weicher Abgang, 0,7 Liter Flasche

19,99 €/Flasche

14
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10412

Bushmills
Original
Irish Whiskey, 40 % Vol., ein Blend 
aus den eigenen, dreifach destil-
lierten Malt Whiskeys mit einem 
leichten frischen Grain Whiskey, 
reifte in Sherry- und Eichenfäs-
sern, wodurch der milde Ge-
schmack mit einer leichten Süße 
entsteht, ebenfalls enthält er eine 
wärmende Note von frischen 
Früchten und Vanille,
0,7 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

2160

Writer‘s Tears
Pot Still
Irish Whiskey, 40 % Vol., wun-
derbar balanciertes Aroma von 
weichen Bourbonnoten und leicht 
malzigen Tönen, frisch und reich, 
wunderbare Honig-und Gewürzno-
ten, komplexer Abgang, trockenes 
Getreide dominiert über den 
Noten von grünen Äpfeln und 
würzigem Ingwer, nach irischer 
Tradition dreifach destilliert, ein 
100 % Pot-Still Blend aus vermähl-
ten Pure Pot Still & Single Malt 
Whiskeys, gereift in Ex-Bourbon 
Fässern, 0,7 Liter Flasche

21,99 
€/Flasche

21481
Kilbeggan
Connemara
Original
Peated Single Malt Irish Whiskey, 
40 % Vol., leicht goldene Farbe, in der 
Nase intensiver Rauch und schöne, 
fruchtige Note von Ananas und Leder, 
im Geschmack salzig, mit feinem, frisch 
gestochenem Torfaroma, leicht holzige 
Anklänge, begleitet von einem subtilen 
Hauch von Vanille, im Abgang belegt 
schöner Torf den Gaumen, in  
Länge und Wärme sehr angenehm, 
0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

526797
Teeling Whiskey
Blackpitts 
Peated Single Malt Irish Whiskey, 
46 % Vol., ganz klassisch wird 
schon beim Mälzen der Gerste 
Torf verwendet, um den Torf-
geschmack in den Whiskey zu 
bekommen, dreifach destilliert, 
so dass er eher BBQ-Rauch- 
Noten erhalten hat und die medi-
zinischen Noten verschwinden, 
nach der Destillation zunächst 
in Ex-Bourbonfässern gereift, 
mit anschließendem Finish in 
Sauternes, 0,7 Liter Flasche

39,99 
€/Flasche

130926

Teeling Whiskey
Single Malt Irish Whiskey, 
46 % Vol., hierfür werden unter-
schiedlichste Fasstypen mitei-
nander vermählt: In den Sher-
ryfässern verbrachte der Malt 
seine reguläre Reifezeit, in den 
Cabernet Sauvignon-, Burgunder-, 
Madeira-, und Portweinfässern 
erhielt der Malt vor der Vermäh-
lung ein Finish, 0,7 Liter Flasche

34,99 
€/Flasche



524704

Francois Voyer XO
1er Cru de Cognac
Cognac, Frankreich, 40 % Vol., gedeckte, goldene Färbung, 
in der Nase einige Früchte und Vanille sowie eine Symbiose 
aus Eiche und weiteren Früchten, auf der Zunge elegan-
ter und kraftvoller, aber weicher Geschmack von Vanille, 
mit Anklängen von Früchten und Holz, dazu klassische 
Nuancen gereifter Cognacs, seine Struktur ist sowohl im 
Geschmack als auch im Aroma unglaublich elegant, 
0,7 Liter Flasche

69,99 
€/Flasche

Cognac
& Weinbrand

506153

Rémy Martin 1738 
Frankreich, 40 % Vol., schmeckt 
nach cremig-schmelzendem But-
terscotch, gerösteten Gewürzen 
und Anklängen von Bitterschoko-
lade, harmonisch im Genuss mit 
charakteristisch langanhalten-
dem Nachklang, reift in getoas-
teten Fässern aus französischer 
Eiche, dies garantiert eine kom-
plexe und weiche Gesamtstruktur,
0,7 Liter Flasche

59,90 
€/Flasche

49153

Hine Rare VSOP
The Original

Cognac fine Champagne,  
Frankreich, 40 % Vol., Blend 

aus 25 Eaux de Vie der Petit 
und Grande Champagne, aus-

balancierter, sanfter Charak-
ter, samtige Textur, blumig-

fruchtige Noten, leicht süßer 
Unterton, 0,7 Liter Flasche

44,99  €/Flasche

19658

Hennessy 
X.O
Cognac, Frankreich, 40 % Vol., 
aus etwa 30 Jahre alten eaux de vie, 
in der Nase frech und schwer, mit 
kandierten Früchten und har-
monisch abgestimmter Würze, 
wohlgerundet und weich im 
Mund, dennoch kraftvoll, 
mit Kakaobohnen, dunklen 
Früchten und delikaten 
Holzakzenten, langer und 
sehr würziger Nachklang, 
0,7 Liter Flasche

159,– €/Flasche

73379

Hennessy 
Very Special
Cognac, Frankreich, 40 % Vol.,
mild und komplex zugleich, die ver-
schiedenen Eaux-de-vie reifen bis zu 
8 Jahre in jungen Eichenfässern aus 
dem Limousin, eine feine Assemb-
lage, für die über 40 verschiede-
ne Eaux-de-vie aus den besten 
Lagen des Cognac-Gebiets 
verwendet werden, geradlinige 
und doch harmonische Kompo-
sition mit robusten Gewürz- und 
Obstaromen, dazu fruchtige 
Nuancen und zarte Vanille, 
0,7 Liter Flasche

27,99 €/Flasche

16



73382

Courvoisier
VSOP 
Cognac, Frankreich, 
40 % Vol., delikat und 
sehr mild, mit perfekt  
ausbalancierten Aro-
men von Blüten- und 
Holzaromen, kann 
auf Eis und mit Soda 
genossen werden, am 
besten ist er aber pur 
und etwa 16° kühl, 
0,7 Liter Flasche

29,99 
€/Flasche

512344

A. de Fussigny
Collection Sélection 
Cognac, Frankreich, 
40 % Vol., unglaubli-
che Ausgewogenheit 
und Komplexität, ein 
Blend aus Eaux de vie, 
leichte, florale Noten in 
Richtung gelbe Blüten 
und dunklem Tee, da-
nach subtile Anklänge 
von Zitrus, Gewürzen, 
und Vanille, 
0,7 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

18163

Lheraud
V.S.O.P.
Cognac, Frankreich, 
40 % Vol., am Gaumen 
sehr aromatisch, mit 
Aromen von gereiften 
Äpfeln und erdigen 
Noten, mindestens 
4-jährige Eichen-
fasslagerung, feines 
Bukett und besondere 
Goldfärbung,
0,75 Liter Flasche

29,99 
€/Flasche

73200

Vecchia Romagna
Etichetta Nera
Brandy, Italien, 38 % Vol., 
die Basis bildet das Destil-
lat aus Trebbiano-Trauben, 
welches drei Jahre in Fässern 
aus Limousin-Eiche reift, 
würzige Anklänge und süße 
Komponenten von Eichen-
holz, Mandeln, Karamell und 
Vanille, lange verweilender 
Ausklang,
0,7 Liter Flasche

9,99 
€/Flasche

6161

Cardenal Mendoza
Carta Real
Solera gran reserva
Brandy de Jerez, Spanien, 
40 % Vol., nachhaltig pro-
duziert, klimaneutral, fair 
trade zertifiziert, in der Nase 
exquisite Aromen gerösteter 
Nüsse und Karamell, am 
Gaumen intensive Noten von 
Vanille und Gewürze, samtig 
weiches Finale, 
0,7 Liter Flasche

54,99 
€/Flasche

527662

Meukow V.S.O.P.
Superior Cognac, Frankreich, 40 % Vol., äußerst sorg-
fältige Auswahl verschiedener Eau-de-Vie, Aromen 
reifer Früchte, getrockneter Trauben, Noten von Wal-
nüssen, Vanille, Zimt und Kakaobohnen, sehr ausge-
wogen, unglaublich samtig,  0,7 Liter Flasche

24,99 €/Flasche

527661

Meukow X.O
Cognac, Frankreich, 40 % Vol., blumige, fruchtige Aro-
men, Noten von Kakao, Jasmin, Vanille, getrockneten 
Pflaumen, ein Hauch von Muskat, Noten von Portwein, 
elegant, harmonisch, zarte Gewürznoten, langer, aus-
balancierter Nachklang, 0,7 Liter Flasche

74,90 €/Flasche
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33080

Mount Gay XO
Triple Cask Blend
Barbados, 43 % Vol., 
im Aroma süße Noten von 
Schokolade, Karamell und 
Vanille mit etwas Fruchti-
gem, Tabak und Eichenholz 
bringen den komplexen Duft, 
im Geschmack überzeugt 
der Premium-Rum mit reifen 
Früchten und Trockenfrüch-
ten, dazu Beiklänge von 
Gewürzen, am Gaumen ein 
luxuriöser Genuss, vollmun-
dig und geschmeidig,  
0,7 Liter Flasche

39,99 
€/Flasche

110784

Barceló Imperial
Ron Dominicano 
Dom. Republik, 38 % 
Vol., sanft und weich, 
fruchtig, trocken, mit 
nuancenreichen Ge-
schmacksnoten von 
gerösteten Nüssen, 
Karamell und Vanille, 
0,7 Liter Flasche

22,99 
€/Flasche

80475

Appleton Estate 
21 Jahre
Jamaica, 43 % Vol., Aroma von süßer 
Vanille und etwas Kakao, dazu florale 
Noten, Nuss und reife Orangen, im Ge-
schmack komplex und würzig, Rosinen 
und erneut Orangen, begleitet von Ei-
chenholz und dunkler Schokolade, zum 
Ende etwas weißer Pfeffer, langanhal-
tender und würziger Abgang mit viel 
süßer Eiche und dunkler Schokolade 
sowie Gewürzen, 
0,7 Liter Flasche

79,90 
€/Flasche

21485

Bacardí Reserva
8 Jahre
Rare Gold Rum, 
Bahamas, 40 % Vol., 
ein besonders feiner 
und absolut geschmack-
voller Rum mit einem 
Aroma von tropischen 
Früchten, einer leichten 
Holznote und etwas 
Vanille, er reifte mindes-
tens 8 Jahre in amerika-
nischen Eichenfässern, 
0,7 Liter Flasche

22,99 
€/Flasche

529187

Flor de Caña
18 Jahre
Italien, 40 % Vol., 
nachhaltig produziert, 
klimaneutral, fair trade 
zertifiziert, in der Nase 
exquisite Aromen 
gerösteter Nüsse und 
Karamell, am Gaumen 
intensive Noten von 
Vanille und Gewürzen, 
samtig weiches Finale,
0,7 Liter Flasche

44,99 
€/Flasche



110863

Malecon 
Reserva Imperial
25 Jahre
Panama, 40 % Vol.,
in der Nase ein dichter, würziger 
Duftteppich, am Gaumen kraft-
voll und fordernd, dennoch sei-
denweich, mit dichter Würze und 
ausbalancierter Süße, volumi-
nöser Creme und einem Hauch 
Zitrus, Vanille, Nüsse, Karamell, 
Honig und Orangen, langer und 
sehr würziger Abgang, 
0,7 Liter Flasche

47,99 
€/Flasche

99828

Havana Club
Añejo Especial
Cuba, 40 % Vol., 
in der Nase feine Anklän-
ge von Zuckerrohr und 
Kakao mit Honig, Vanille 
und Zedernholz, sehr 
weicher Geschmack, mit 
Schokolade, Gewürzen und 
Vanillenoten, vollmundiger, 
langanhaltender Abgang, 
0,7 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

Rum
256752

Don Papa  
Rum Baroko
Philippinen, 40 % Vol., stammt aus der 
besten Melasse dieser Vukaninsel 
und wurde in amerikanischen 
Eichenfässern ausgebaut, 
schmeckt nach Vanille und 
kandierten Früchten und duftet 
nach Honig und Melasse, eben-
so würzig, nach Toffee und et-
was Zitrus, am Gaumen lang 
anhaltend und cremig-zart, 
fruchtig und süß mit einem 
Hauch von Eiche, Vanille 
und kandierten Früchten, 
0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

101238

Ron Zacapa
Sistema 23 Solera
Guatemala, 40 % Vol.,
mahagonifarbener Ultra- 
Premium-Rum mit sehr süßem 
Aroma und leichten Fruchtnoten, 
Holz, warme Gewürze wie  
Vanille und Zimt sowie leichte 
Anklänge von Schokolade  
treffen aufeinander, der Rum  
wird in verschiedenen  
Eichenfässern gelagert, 
0,7 Liter Flasche

39,99 
€/Flasche
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110822

Plantation 
Gran Añejo 
Guatemala und Bélize, 
42 % Vol., mit feinen Sherry-
Noten, Karamell und würzi-
gen Röstaromen, vollmun-
dig, gut strukturiert sowie 
aromatisch und rund, mit 
Noten von Vanille, Virginia-
Tabak, Lakritz und elegantem 
Eichenholz, 
0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

528123

Rumbazamba Classic Spiced
Deutschland, 40 % Vol., aromatisierter Rum,
typische Rum-Aromen und Duft süßer Vanille in der Nase, 
würziges und kraftvolles Bukett, am Gaumen Gewürze und 
Süße, rund, mit viel Charme, ohne spröde Kanten, 
0,5 Liter Flasche

24,99  €/Flasche

528121

Rumbazamba Caramel-Toffee 
Deutschland, 40 % Vol., aromatisierter Rum,
Karamellgeschmack, authentisch und angenehm süß, 
Untertöne von Rum und Toffee, Vanille und sanfte Würze, 
0,5 Liter Flasche

24,99 €/Flasche

73304

Myers‘s Rum
Original Dark
Jamaica, 40 % Vol., 
würzig-fruchtiges Bouquet, 
Noten von dunkler Schoko-
lade, spritzigen Zitronen, 
würzigem Tabak, Zedernholz 
und Nelken, am Gaumen 
üppig und ausgewogen, mit 
Zartbitterschokolade und 
einem Hauch Anis, langan-
haltender Abgang,
0,7 Liter Flasche

9,99 
€/Flasche

110788

BOTUCAL
Reserva Exclusiva
Venezuela, 40 % Vol.,
im Geschmack süß und 
würzig, nach Tropenfrüch-
ten, Honig, Vanille, Toffee, 
Muskat und Schokolade, 
langanhaltend und süß, mit 
Orangen und dunkler Scho-
kolade, 0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

110790

Brugal 1888
Doblemente Añejado

Dom. Republik, 40 % Vol.,  
ein wahrhaft außergewöhnlicher Rum, 

kombiniert die reichen Geschmäcker 
von Bourbon- und Sherry-Fässern, 
indem er einen doppelten Reifepro-

zess durchläuft, Noten von Vanille, 
roten Früchten und Toffee, zu 

denen sich Aromen von Cocoa 
und natürlichem Eichengewürz 

gesellen, überaus verführe-
risch, weich, geschmackvoll 
und perfekt ausbalanciert, 

0,7 Liter Flasche

37,90 
€/Flasche
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519085

Rumult
Bavarian Rum
Signature Cask Selection
Deutschland, 43 % Vol., 
leuchtend goldgelbe Farbe, 
fruchtig süßer Geruch, mit einem 
Hauch von Banane, im Ge-
schmack angenehm süß, fruchtig 
und mit ausgeprägten Rosinen- 
und Holztönen, etwas Vanille  
und ein facettenreiches Bouquet 
aus Zuckerrohraromen verbinden 
sich zu einem starken, vollmundi-
gen Rum, besonders langer Nach-
klang von Bitterschokolade und 
feiner Würze, 0,7 Liter Flasche

29,99 
€/Flasche

517987

Mezan X.O
Extra Old Rum
Jamaica, 40 % Vol., die Ver-
mählung der verschiedenen 
Rumsorten Jamaicas erfolgt in 
ausgesuchten Eichenholzfäs-
sern, das Alter reicht von 4 bis 
20 Jahre, ein fruchtig-würziger 
Rum mit Noten von reifen Ba-
nanen, Melasse und Tabak ist 
das Ergebnis, im Geschmack 
zeigt er feine Gewürze, Eiche 
und erneut Frucht, 
0,7 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

111050

Legendario
Elixir de Cuba
7 Jahre
Kuba, 34 % Vol., aus bis zu 
7-jährigen Rumsorten und 
zusätzlich mit einem kuba-
nischen Likör vermählt, dies 
macht ihn zu einer außer-
gewöhnlich schmackhaften 
Spirituose, die durch ein leicht 
süßliches, hochwertiges 
Aroma begeistert – einfach pur 
genießen, 0,7 Liter Flasche

13,99 
€/Flasche

521926

Remedy
Spiced Rum
Frankreich, 41,5 % Vol., 
fruchtiges Orangenaroma 
mit Feigen, Vanille und 
süßem Eichenholz, süßer 
Geschmack, würzig auf 
der Zunge, dazu gesellen 
sich Gewürze wie Zimt und 
Pfeffer sowie Lakritz, mittel-
langer, würzig-süßer Abgang 
mit Pfeffer, Zimt, Vanille und 
Orange,
0,7 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche
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18662
Scheibel
PREMIUM
Williams
40 % Vol., in der 
Nase Noten der 
Williams-Birne, am 
Gaumen Schale 
der Williams Birne, 
dann leichte Zitrus-
nuancen und später 
moussiges Frucht-
fleisch, dezente 
Töne von rotem 
Pfeffer im Abgang, 
0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

4293
Alde Gott
Premium 
Williams  
Birnenbrand
im Holzfass 
gelagert, 
42 % Vol.,  
0,5 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

13001
Scheibel Alte Zeit
Apricot-Brandy
Aprikosenlikör, 35 % Vol., in der Nase 
dominierende frische Aprikose mit 
einem Hauch von Mandel, breites, fast 
schon moussiges Fruchtaroma im Ge-
schmack, mit samtig weichem Frucht-
nachhall, 0,7 Liter Flasche

49,90 
€/Flasche

528503
Grassl
Alte Marille
38 % Vol.,
auf Cognacholz 
gelagert, 
0,5 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

520524
Scheibel
PREMIUMplus
Feine Marille
40 % Vol., im Ge-
schmack mous-
sige Aprikose mit 
kraftvoller, starker 
Ausprägung, im 
Abgang leichte 
Fruchtschalennote, 
0,7 Liter Flasche

21,99 
€/Flasche

Edle

30731
Scheibel
PREMIUMplus
Altes Pflümle
43 % Vol., Duft von 
Pflaumenmousse, 
Zitrus und dezente 
Brandy-Nuancen, 
untermalt von wei-
ßer Schokolade und 
Orange, gehaltvolle, 
langanhaltende 
Frucht im Abgang, 
0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

520722

Château du Breuil V.S.O.P.
Calvados pays d‘Auge
Calvados, Frankreich, 40 % Vol., viel-
seitiger Auftakt mit Noten von saftigen 
Orangen, feinen Mandeln, reifen Äpfeln 
und subtilen Quitten, seidenweicher 
Körper, dezente Bitterkeit, lange aus
klingendes Finale, 0,7 Liter Flasche

22,99 €/Flasche

Brände
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31366

Himbeer Geist
40 % Vol., 1 Liter Flasche

10,99 €/Flasche 

18290

Kirsch Wasser
40 % Vol., 1 Liter Flasche

9,99 €/Flasche 

18164

Feine Williams 
Christ Birne
40 % Vol., 1 Liter Flasche

11,99 €/Flasche

Alte Sorten
Holzfass gelagert 

524046 Alte Kirsche
41 % Vol., 1 Liter Flasche � 27,99 €/Flasche

101116 Alte Marille
41 % Vol., 1 Liter Flasche� 22,99 €/Flasche

23958 Alte Williams Christ Birne
41 % Vol., 1 Liter Flasche � 22,99 €/Flasche

524043 Alte Haselnuss
41 % Vol., 1 Liter Flasche � 27,99 €/Flasche

35118/35119/35121

Williams Birne/
Marille/
Haselnuss
Schnaps/Geist, 
Österreich, 
35/38 % Vol.,
1 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

21410

Kirsch d‘Alsace
Frankreich, 45 % Vol., 
Eau-de-vie aus der ver-
gorenen, kleinfruchtigen 
Kirsch-Sorte Vogelkir-
sche, welche etwas 
kleinfruchtiger wie die 
zum Verzehr angebo-
tenen Kirschen ist und 
mehr Süße und Aroma 
enthält, intensive, klare 
deutliche Frucht, 
0,7 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

16240
Pircher
Williams
Südtirol, 40 % Vol.,  
Edelbrand aus-
schließlich aus 
frischen, voll-
reifen Williams-
Christbirnen aus 
Südtirol, verfügt 
über den typischen 
Duft, ist mild im 
Geschmack und 
ein Genuss für 
jedermann, 
1 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

         Alte 
 Sorten
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33687
Luigi Francoli
Grappa
Stravecchia
Vinacce Rosse
Italien, 40 % Vol., aus 
der Region Piedmont, 
dieser Grappa wurde 
dampfdestilliert, ist 
18 Monate in edlen 
Holzfässern gereift 
und wurde in kleinen 
Barriques verfeinert,
0,7 Liter Flasche

13,99 
€/Flasche

515859
Scaramellini
Grappa 
di Lugana
Italien, 40 % Vol., 
reift für über 2 Jahre 
in Barriques aus italie-
nischer Eiche, eleganter 
Charakter mit filigraner 
Intensität, feinste Düfte 
aus süßen, floralen und 
zitrusartigen Fruchtno-
ten, angenehm weich 
mit schöner Fülle am 
Gaumen, 
0,7 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

30806
Distilleria Marzadro
Diciotto Lune
Grappa Stravecchia
Italien, 41 % Vol., 
reift in kleinen 
Fässern aus 
Kirschholz, Esche, 
Eiche und Robinie, 
welche dem Des-
tillat die typischen 
Eigenarten von 
Duft, Aroma, Farbe 
und Geschmack 
vermitteln,
0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

34919
Poli 
Sarpa Oro
Grappa
Italien, 40 % Vol., ein 
perfekter Grappa, 
verkörpert die große 
Entwicklung dieses 
Destillats, von einem 
volkstümlichen 
Produkt zum italieni-
schen Symbol, das 
weltbekannt ist, 
0,7 Liter Flasche

22,99 
€/Flasche

18294
Andrea da Ponte 
Vecchia Grappa 
di Prosecco 
8 Jahre
Italien, 42 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

19109
Nonino 
Grappa
Italien, 41 % Vol., 
reines, volles Aroma 
dunkler und heller 
Früchte und Beeren, 
fruchtige Noten in 
Verbindung mit einer 
Idee von Gewürzen, 
anhaltendes, änfäng-
lich dezent süßes und 
überaus harmonisches 
Finish, 1 Liter Flasche

21,99 
€/Flasche

16739
NONINO
Grappa Vuisinar
Riserva
Italien, 41 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

19,99 
€/Flasche

524168
NARDI delle Fratelli
BIO Grappa
di Prosecco
Italien, 40 % Vol., nicht nur als 
Digestif, sondern auch in Ver-
bindung mit einem kräftigen 
Espresso als „Caffé corretto“, 
als Begleiter zu Cocktails, im 
Kuchen oder als feine Beiga-
be zu Desserts unschlagbar,
0,5 Liter Flasche

24,99 
€/Flasche

Grappa
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39390
Henri Bardouin
Pastis
Grand Cru
Frankreich, 45 % Vol., 
vanillegelbe Farbe, in 
der Nase ein wun-
derbarer Duft nach 
Anis, bestens ausba-
lanciert am Gaumen, 
die provencialischen 
Kräuter harmonieren 
ausgezeichnet mit 
exotischen Gewürzen, 
langes Finish,
0,7 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

55244

Ouzo 12
Griechenland,  
38 % Vol.,  
1 Liter Flasche

11,99 
€/Flasche

13894

Ouzo 12
Gold
Griechenland,  
36 % Vol.,  
0,7 Liter Flasche

8,99 
€/Flasche

18395

Ouzo of Plomari
Griechenland, 
40 % Vol., mit Korian-
der, Fenchel, Minze, 
Salbei und Lindenblü-
ten, schöner, lieblich-
süßer Geschmack,
0,7 Liter Flasche

8,99 
€/Flasche

99843
MOLINARI
Sambuca 
extra
Italien, 40 % Vol., 
bietet eine harmoni-
sche Mischung aus 
süßen Anis-Aromen 
und einem fesseln-
den Aroma, 
1 Liter Flasche

15,99 
€/Flasche

88694

Yeni Raki
Türkei, 45 % Vol., 
interessante Aromen 
von getrockneter 
Banane,  Kirsche 
und natürlichem 
Anis, aber auch 
Spuren von Wermut, 
seidig glatter, leichter 
Körper und elegant 
öliges Finish,
0,7 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

WIE TRINKT MAN OUZO?
Idealerweise gut gekühlt, am bes-
ten nach dem Essen als Digestif. 
In der Regel kann man Ouzo pur 
trinken, doch auch auf Eis macht 
er viel her. Die Griechen reichen 
ihr Nationalgetränk zu Vorspeisen 
und Snacks wie Mezedes. Sie ver-
dünnen den Ouzo mit Wasser, was 
zur bekannten Trübung führt.

Schnaps
Anis



120203

Belvedere 
Vodka 
Polen, 40 % Vol.,
4-fach destilliert, 
mit hoher Qualität 
und äußerster 
Reinheit, 
0,7 Liter Flasche

29,99 
€/Flasche

73078

Moskovskaya 
Vodka
Lettland, 40 % Vol., 
hochwertig, nach 
höchsten Quali-
tätsstandards mit 
bestem Getreide 
hergestellt, dadurch 
erhält er seinen 
reinen und milden 
Geschmack, 
1 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

530155

Bellmon Vodka
Black Edition
42 % Vol., aufwän-
digste 49-fache 
Destillation, einfache 
Filtrierung, deut-
scher Weizen aus 
biologischem Anbau, 
vereint mit bestem 
Quellwasser aus den 
Tiefengesteinen des 
Schwarzwalds, milder, 
weicher Charakter 
und beste Zutaten aus 
dem Schwarzwald, 
0,7 Liter Flasche

22,99 
€/Flasche

110979

Mamont Vodka
Russland, 40 % Vol., 
im Geschmacks
profil zeigt sich der 
Mamont Vodka aus 
Russland mit einer 
seidigen Textur 
die trocken und 
sehr vielschichtig 
abklingt,  
0,7 Liter Flasche

27,99 
€/Flasche

14463

Grasovka
Bisongrass Vodka 
Polen, 40 % Vol., wür-
zig und fein ausbalan-
ciert, auf der Zunge 
besonders mild, im 
Geschmack ein Hauch 
von Waldmeister, der 
ihm eine ganz indivi-
duelle Note verleiht, 
zurückhaltend, aber 
gleichzeitig charakter-
stark, 0,5 Liter Flasche

6,49 
€/Flasche

522006

Koskenkorva 
Vodka

Finnland, 40 % Vol., 
basiert auf zwei 

erstklassigen Zuta-
ten: einheimische 

finnische Gerste und 
reines, unverarbeitetes 
Grundwasser, sehr rein 

und neutral in Aroma 
und Geschmack,
0,7 Liter Flasche

9,99 
€/Flasche

Vodka
77471

Absolut Vodka
40 % Vol., reichhaltiger  

Geschmack, aufgrund der 
Frucht- und Lakritz-Noten  

dennoch weich, 1 Liter Flasche

14,99 €/Flasche 

501612

Three Sixty Vodka
37,5 % Vol., mit aufwändiger 

Vierfach-Destillation und ein-
zigartiger Diamond Filtration 
veredelt, ungewöhnlich mild 

und weich, 0,75 Liter Flasche

8,99 €/Flasche

26



529205

Los Muertos Cristalino
Mexican Premium Tequila Set
35 % Vol., mildes Aroma mit Noten 
von Karamell und Mandel, ergänzt um 
dezente Agave-Noten, Geschmack nach 
Toffee, Vanille und Schokolade sowie 
fruchtige Anklänge von Trockenfrüch-
ten und reifer Banane, erneut Toffee- 
und Mandelnoten im Abgang,  
0,5 Liter Flasche mit 2 Gläsern im Set

39,99 €/Set

53780

Olmeca
Tequila Blanco

Mexico, 38 % Vol.,  
0,7 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

77532

Olmeca 
Tequila Reposado 
Mexiko, 38 % Vol.,

0,7 Liter Flasche

17,99 
€/Flasche

Tequila

528506 �Heidelbeer 
17 % Vol., 0,5 Liter Flasche 

527716 �Salz Karamell 
17 % Vol., 0,5 Liter Flasche 

527717 �Bergbauer Cremiger Milchlikör 
17 % Vol., 0,5 Liter Flasche 
 

9,99 €/Flasche

33042

Sierra Tequila
reposado
Mexiko, 38 % Vol.,  
1 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

77518

Sierra Tequila
silber
Mexiko, 38 % Vol.,  
1 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

Bayerischer
Alpenlikör

27
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119801

Vecchio Amaro 
del Capo
Kräuterlikör, Kalabrien, 
35 % Vol., 9 Kräuter, 
Blüten, Früchte und 
Wurzeln aus Kalab-
rien, ein einmaliges 
Geheimrezept mit dem 
Geschmack und den 
Eigenschaften von 
Minze, Anis und Lakrit-
ze, 0,7 Liter Flasche

10,99 
€/Flasche

33487

Unicum 
Bitter-Kräuterlikör, 40 % Vol., Ungarn, 

die genaue Zusammensetzung seiner 
Inhaltsstoffe bleibt unter Verschluss 
und wird von der Familie Zwack wie 

ein Schatz gehütet, er besteht aus 
über 40 Kräuteressenzen, für mindes-

tens sechs Monate in alten Eichen-
fässern gereift, währenddessen 

entwickelt der Magenbitter 
seinen herben, urtypischen 

Charakter, er besticht 
durch seinen runden 

Geschmack,
0,7 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

Kräuter
77513

Ramazzotti 
Amaro Ausano
Kräuterlikör, Italien, 
30 % Vol., besteht aus 
33 Kräutern, Gewürzen, 
Blüten und Früchten wie 
Chinarinde, Engelwurz, 
Kaiserwurz, Rosenblü-
ten, Vanille und Stern
anis, dazu Süßorange, 
Bitterorange und Kar-
damom, harmonische 
Bitternoten, charakteris-
tischer, harmonischer 
Geschmack, 
1 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

33203

Becherovka
Carlsbad
Kräuterlikör, Tschechien, 
38 % Vol., er besteht aus 
einer geheimen, 20-teili-
gen Kräuter- und Gewürz-
mischung und wird nach 
einem streng geheimen 
Rezept aus dem Jahre 
1807 hergestellt,  
1 Liter Flasche

13,99 
€/Flasche

Likör
68081

Averna 
Amaro Siciliano
Kräuterlikör, Italien, 
29 % Vol., sein Rezept 
ist eine geheime 
Mischung, ein sizili-
anischer Amaro mit 
vollem Körper und 
weichem Geschmack, 
mit ätherischen Ölen 
aus Zitronen und bitte-
ren Orangen aus Sizili-
en, 1 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

520831
Fürst Wallerstein
Landsknecht
Kräuterlikör, 40 % Vol., feiner 
Likör mit prägnanter, tief-
brauner Farbe, seit Genera-
tionen am Hof der Fürsten 
zu Wallerstein mit großer 
Beliebtheit serviert, in Ma-
nufakturarbeit hergestellte 
Auszüge aus erlesenen Kräu-
tern, Pflanzen und Früchten 
werden hausgebrannt und 
reifen anschließend mo-
natelang in ausgesuchten 
Eichenholzfässern,
0,5 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche



527718
Grassl
Enzian Kräuter
35 % Vol., eine Meister-
leistung der Destillateure 
des Hauses Grassl, von 
einer sorgfältig getroffenen 
Auswahl 29 altbewährter 
Alpenkräuter werden nach 
überlieferten Rezepten 
feinste Auszüge hergestellt, 
die anschließend mit lang-
jährig gelagerten Enzian- 
Destillaten verfeinert wer-
den, 0,7 Liter Flasche

10,99 
€/Flasche

527940

Hirschkuss 
Kräuterlikör, 38 % Vol., 
traditionell hergestellt 
nach alt überliefertem 
Geheimrezept aus 38 
verschiedenen Kräu-
tern und Wurzeln, viele 
davon aus der Alpenre-
gion, Geschmack von 
Mandel und Vanille, 
wunderbar sämig, ange-
nehm süß, mit einmalig 
weichem, aber doch 
sehr charaktervollen 
Aroma, 0,7 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

60698

Killepitsch
Premium Kräuterlikör, 
42 % Vol., ausschließ-
lich aus natürlichen 
Rohstoffen herge-
stellt, Zutaten aus 
über 98 Kräutern, 
Beeren und Früchten 
aus aller Welt lagern 
in temperierten 
Edelstahltanks, die 
Rezeptur ist ein bis 
heute wohlgehütetes 
Familiengeheimnis, 
0,7 Liter Flasche

10,99  
€/Flasche

7572
Grassl

Blutwurz 
48 % Vol., Kräuterlikör, die 

tiefrote Farbe aus dem Saft 
der Blutwurzel gibt dem 

Ansatz seinen unvergleich-
lich natürlichen Rot-Ton, 16 
weitere Kräuter runden den 

kraftvollen Charakter ab, die 
Wurzeln werden geschnitten 
und mehrere Tage in Alkohol 

eingelegt, danach werden 
weitere Kräuter zugefügt und 

der Likör hergestellt, 
0,7 Liter Flasche

11,99 
€/Flasche

526725

Boar Caliber 1844
Gin Likör 
Schwarzwald, 35 % Vol., seinen beson-
deren Charakter verleihen ihm 18 aro-
matische Beeren und 44 feine Kräuter 
aus seiner Heimat, kalt mazeriert in 
BOAR Gin, dem höchstprämierten Gin 
der Welt, und für drei Monate ausge-
baut in Eichenfässern, reift er zu einem 
ganz besonderen Format – einem 
echten Caliber, er verbindet die Anfänge 
der Brennerei auf dem Schwarzwald-
hof im Jahr 1844 und die aufregenden 
Geschichten von Kaisern und Königen 
mit dem hier und jetzt,
0,5 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

526407
Marí Mayans
Hierbas Ibicencas
Kräuterlikör, Ibiza, 
26 % Vol., aus wild-
wachsenden Kräutern 
destilliert, mit Kräutern 
wie Thymian, Rosma-
rin, Fenchel, Kamille, 
Pfefferminze, Wer-
mut und Anis, aber 
auch Zitronen - und 
Orangenschalen, in al-
koholhaltiger Wasser-
lösung hergestellt, die 
genauen Zutaten sind 
streng geheim, 
1 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche
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35382

Mirtillo
Heidelbeer-Likör, 

Österreich, 22,5 % Vol., 
in den Höhen der Berge 
gewachsen, als Liqueur 

veredelt, besticht durch die 
fruchtig-frische Kombi-
nation aus Heidelbeere, 

Limette, Ingwer, Wacholder 
und Alpenquellwasser, 

einzigartiger Geschmack, 
facettenreich, fein-säuerli-

che Frische, gut balanciert, 
0,7 Liter Flasche

12,99 
€/Flasche

19648

Amarula
Wild Fruit Cream 
Südafrika, 17 % Vol., Basis sind 
Früchte des wildwachsenden 
afrikanischen Marula-Baums, aus 
dem Fruchtfleisch der goldgelben 
Früchte wird ein Destillat gewon-
nen, das zwei Jahre in Eichen-
fässern heranreift und so sein 
unverwechselbares Aroma erhält, 
das gereifte Destillat ergibt zusam-
men mit frischer Sahne den feinen 
Amarula-Cream, 0,7 Liter Flasche

8,99 
€/Flasche

98834

Frangelico
Haselnuss-Likör, Italien, 
20 % Vol., seidenweicher, 
nussiger Geschmack und voll-
mundige Kakao- und Vanille-
aromen, in der Nase Duft von 
gerösteten Haselnüssen und 
wohlige Süße aus weichen 
Haselnussaromen, eleganter 
Bourbonvanille sowie feinen 
Spuren von dunklem Kakao 
und frisch aufgebrühtem Kaf-
fee, im Abgang samtig weich 
und enorm ausdauernd, 
0,7 Liter Flasche

10,99 
€/Flasche

70392

Licor 43
Spanien, 31 % Vol., Likör mit vielschich-
tigem, ausgewogenem Profil, das sich 

aus vier herausschmeckbaren Noten 
zusammensetzt: Zitrusnote, die 

an südländische Gärten erinnert, 
Kräuternote mit einem Hauch 

Koriander, süßlicher Geschmack 
reifer Früchte und Vanille sowie 

eine Blumennote mit sanfter 
Orangen- und Zitronenblüte, 

0,7 Liter Flasche 

11,99 €/Flasche

523909

Crema di Amaretto
Italien, 17 % Vol., natürlicher 
Sahne-Mandel-Likör mit fei-
nem Mandelaroma, cremige 
Konsistenz durch Mandel-
milch und frische Sahne, im 
Abgang Nuancen von edlen 
Gewürzen, leichter Sahnefilm 
im Mund, dadurch ange-
nehmer und zugleich milder 
Geschmack,   
0,5 Liter Flasche

7,99 
€/Flasche

Liköre
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73108
Mangaroca
Batida de Coco
Kokosnuss-Likör, Bra-
silien, 16 % Vol., das 
geheime Rezept wird 
seit jeher nur hinter 
vorgehaltener Hand 
im Schatten des 
Zuckerhuts weiterge-
geben, nur sorgfältig 
ausgewählte Zutaten, 
gemixt mit einer Ex-
traportion brasiliani-
schem Lebensgefühl, 
0,7 Liter Flasche

7,49 
€/Flasche

521779
Raritas 
Eierlikör
20 % Vol., cremig,
frisch und fruchtig,
mit feinstem Oran-
gengeist aus sizili-
anischen Orangen, 
unvergleichliche 
Cremigkeit erhält 
er ausschließlich 
durch die Verwen-
dung von frischem 
Eigelb,
0,5 Liter Flasche

11,99 
€/Flasche

8176

Cassissée
Cassis de Dijon 
schw. Johannisbeer-
Likör, Frankreich, 16 
% Vol., ausschließlich 
aus den französi-
schen Beerenarten 
„Noire de Bourgo-
gne“ und „Royal de 
Naple“ hergestellt, 
cremige Textur und 
unnachahmlicher 
Geschmack zeichnen 
ihn aus, 
0,7 Liter Flasche

6,99 
€/Flasche

36630
TOSCHI
Fragoli
Italien, 24 % Vol., ein-
zigartige Kombination 
aus sorgfältig ausge-
wählten, handgepflück-
ten wilden Walderd-
beeren und feinstem 
Likör, mit ganzen 
Früchten gefüllt, inten-
siver Geschmack und 
visuelles Highlight, 
0,5 Liter Flasche

10,49 
€/Flasche

520268
Pallini
Limoncello 
Zitronenlikör, Italien, 
26 % Vol., mit Zitro-
nen von der Amalfi-
Küste, 
0,7 Liter Flasche 

13,99 
€/Flasche

30196

BIO Pêcher 
Mignon
Frankreich, 15 % Vol., 
Pfirsichlikör, duftet 
nach reifen, saftigen 
Pfirsichen und lässt 
Mittelmeerfeeling auf-
kommen, sehr weich 
und intensiv, honig-
ähnliche Konsistenz, 
umschmeichelndes 
Mundgefühl, angeneh-
me Leichtigkeit, nicht 
zu süß oder schwer,
0,5 Liter Flasche

7,99 
€/Flasche

L
im

on
ce

ll
o

W
ie

 U
rl

au
b 

    
in

 It
al

ie
n 

..
. 

Bi
ld

: F
re

ep
ik

523908

Crema di  
Limoncello
Sahne-Zitronen-Likör, 
Italien, 17 % Vol.,  
0,5 Liter Flasche

7,99 
€/Flasche



OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 
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follow us on omegasorgofficial

529640/529641

Eierlikör/
Haselnuss Eierlikör
mit 8 Schoko-Waffelbechern 
Bayerischer Alpenlikör, 20 % Vol.,
ausschließlich aus frischen Eiern und 
ohne Aromastoffe, seine cremige 
Konsistenz erhält er durch langes Rüh-
ren/sorgfältig geröstete Haselnüsse, 
frische Alpenvollmilch und wertvolles 
Eigelb prägen dieses handwerkliche 
Spitzenprodukt, je 0,5 Liter Flasche mit 
8 Waffelbechern/Pack im Set

9,99 
€/Set


